
Постановление о назначении административного наказания по делу №А04–
1352/2017 об административном правонарушении

Исх. № СП-04/18108 от 09.11.2017 г.

[…] Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Татарстан
<…>, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении,
возбужденного в отношении юридического лица - Общества с ограниченной
ответственностью  «ГРИН ТАУ» (ИНН 1659118824, КПП 165901001, место нахождения
юридического лица: Республика Татарстан, город Казань, улица Тихорецкая д.7,
почтовый адрес Казань, а/я 257, дата регистрации в качестве юридического лица
15.03.2012 г.),

УСТАНОВИЛ:

Решением Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Татарстан по рассмотрению жалоб в порядке статьи 18.1 Федерального закона от
26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Комиссия) по делу Т04-
182/2017 жалоба ООО «Солюшен Финанс» на действия Организатора торгов ООО
«ГринТау» при продаже имущества ОАО «Тумайсызстекло» путем проведения
публичного предложения, признана обоснованной, в действиях организатора
торгов - ООО «ГринТау» выявлены нарушения  статьи 110 Федерального закона от
26.10.2002 N 127-ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)", части 1 статьи 17
Федерального закона от 26.07.2006 N 135-ФЗ  "О защите конкуренции".

Комиссией установлено следующее.

Оператор электронной площадки - АО Центр дистанционных торгов (cdtrf.ru).

Организатор торгов - ООО «ГринТау»

Дата подачи заявления (в первый раз) <...> о регистрации  ООО «Солюшен
Финанс» на электронной площадке – 27.06.2017г. 16:37:34 сек.

Дата повторного обращения о регистрации ООО «Солюшен Финанс» - 30.06.2017г. 
11:26:21 сек.

В соответствии с доводом заявителя, информация о первых, повторных торгах и о
продаже имущества должника путем публичного предложения была размещена
организатором торгов в одном объявлении №16030228093 в газете «Коммерсант»
№38 от 04.07.2017г.

Согласно части 15 статьи 110 Закона о банкротстве, в течение пятнадцати рабочих
дней со дня подписания протокола о результатах проведения торгов или принятия
решения о признании торгов несостоявшимися организатор торгов обязан
опубликовать сообщение о результатах проведения торгов в официальном
издании в порядке, установленном статьей 28 Закона о банкротстве, и разместить
на сайте этого официального издания в сети "Интернет", в средстве массовой
информации по месту нахождения должника, в иных средствах массовой
информации, в которых было опубликовано сообщение о проведении торгов.

Согласно части 9 статьи 110 Закона о банкротстве, не позднее, чем за тридцать
дней до даты проведения торгов их организатор обязан опубликовать сообщение



о продаже предприятия в порядке, установленном статьей 28 настоящего
Федерального закона.

 

<…>

 

ПОСТАНОВИЛ:

Признать Общество с ограниченной ответственностью  «ГРИН ТАУ» (ИНН 1659118824,
КПП 165901001, место нахождения юридического лица: Республика Татарстан,
город Казань, улица Тихорецкая д.7, почтовый адрес Казань, а/я 257, дата
регистрации в качестве юридического лица 15.03.2012 г.), виновным в совершении 
административного  правонарушения, ответственность за которое предусмотрена
частью 10 статьи 7.32.4 КоАП и назначить наказание в виде административного
штрафа в размере 20000 (двадцати тысяч) рублей.

Согласно части 1 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях, административный штраф должен быть
уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее
шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении
административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока
отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях.

В соответствии с частью 5 статьи 3.5 КоАП сумма административного штрафа
подлежит зачислению в бюджет в полном объеме.

Согласно подпункту 1 пункта 1 статьи 46 Бюджетного Кодекса Российской
Федерации, денежные   взыскания   (штрафы)   за нарушение антимонопольного
законодательства Российской Федерации подлежат зачислению в федеральный
бюджет - по нормативу 100 процентов.

Реквизиты для уплаты административного штрафа:

Расчетный счет - 40101810800000010001

Банк получателя: Отделение -  НБ Республика Татарстан

Получатель: УФК РТ  (Татарстанское УФАС России)

ИНН/КПП получателя:  1653003714/165501001

БИК Банка: 049205001

ОКТМО: ОКТМО ИМНС по месту регистрации

УИН плательщика: 16108110900000999098 *

КБК: 161 116 020 1001 6000 140

назначение платежа – административный штраф, налагаемый за нарушение



антимонопольного законодательства, согласно постановлению А04–1352/2017.

Копию документа, подтверждающего уплату административного штрафа, лицо,
привлеченное к административной ответственности, направляет должностному
лицу, вынесшему постановление, по факсу (843) 238-19-46.

Согласно части 5 статьи 32.2 КоАП РФ, при отсутствии документа,
свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении
шестидесяти дней со срока, указанного в части 1 статьи 32.2 КоАП РФ, судья,
орган, должностное лицо, вынесшие постановление, направляют соответствующие
материалы судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы
административного штрафа в порядке, предусмотренном федеральным
законодательством. Кроме того, в отношении лица, не уплатившего
административный штраф, должностное лицо федерального органа
исполнительной власти, его учреждения, структурного подразделения или
территориального органа, а также иного государственного органа,
уполномоченного осуществлять производство по делам об административных
правонарушениях (за исключением судебного пристава-исполнителя), составляет
протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1
статьи 20.25 КоАП РФ, в соответствии с которой неуплата административного
штрафа в срок влечет наложение административного штрафа в двукратном
размере суммы неуплаченного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо
административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы
на срок до пятидесяти часов.

В соответствии с пунктом 3 части 1 и частью 3 статьи 30.1, частью 1 статьи 30.3 КоАП
РФ настоящее постановление может быть обжаловано в вышестоящий орган,
вышестоящему должностному лицу либо в арбитражный суд в течение десяти
суток со дня вручения или получения копии постановления.

Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП РФ постановление по делу об
административном правонарушении вступает в законную силу после истечения
срока, установленного для обжалования постановления по делу об
административном правонарушении, если указанное постановление не было
обжаловано или опротестовано.

[…]                                                                     <…>

* - уникальный идентификатор начислений ГИС ГМП – Государственная
информационная система о государственных и муниципальных платежах


